

Рівень вищої освіти	Перший (бакалаврський)
Код і найменування спеціальності, тип і назва освітньої програми	072 Фінанси, банківська справа та страхування ОП Фінанси, банківська справа та страхування
Статус навчальної дисципліни	вибіркова
Курс, семестр	4,7
Трудомісткість	120
Мова(и) викладання	державна
ННІ / факультет, кафедра	Обліку та фінансів Фінансів, банківської справи та страхування
Контактні дані розробника(ів)	Томілін Олексій Олександрович, д.е.н., професор, професор кафедри фінансів, банківської справи та страхування oleksiy.tomilin@pdau.edu.ua https://www.pdau.edu.ua/people/tomilin-oleksiy-oleksandrovych
Мета вивчення навчальної дисципліни	Послідовне формування у студентів знань, необхідних для розуміння механізму організації та фінансового забезпечення соціального страхування.
Компетентності	<i>Загальні:</i> ЗК01. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. ЗК02. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях. ЗК06. Здатність проведення досліджень на відповідному рівні ЗК07. Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями. <i>Спеціальні:</i> СК01. Здатність досліджувати тенденції розвитку економіки за допомогою інструментарію макро- та мікроекономічного аналізу, оцінювати сучасні економічні явища. СК02. Розуміння особливостей функціонування сучасних світових та національних фінансових систем та їх структури. СК12. Здатність володіти методичними прийомами здійснення інвестиційних операцій та цифровізації фінансової діяльності.
Результати навчання	<i>Програмні результати навчання:</i> ПР04. Знати механізм функціонування державних фінансів, у т.ч. бюджетної та податкової систем, фінансів суб'єктів господарювання, фінансів домогосподарств, фінансових ринків, банківської системи та страхування. ПР24. Оцінювати процеси та явища, що відбуваються у фінансово-банківській сфері, на страховому ринку, у сфері залучення інвестицій та уявляти їх взаємозв'язок із механізмом формування, розподілу й використання фінансових ресурсів держави з використанням світового досвіду.
Методи навчання	Методи навчання: 1.Методи організації та здійснення навчально-пізнавальної діяльності: словесні методи (лекція, розповідь, пояснення);

	<p>наочні методи (ілюстрування); практичні методи (вправи).</p> <p>2.Методи стимулювання і мотивації навчально-пізнавальної діяльності: методи формування пізнавальних інтересів (створення ситуації інтересу й новизни навчального матеріалу, метод пізнавальної гри, метод використання життєвого досвіду, навчальні дискусії для вирішення проблемної ситуації, метод відповідей на запитання і опитування думок здобувачів вищої освіти); методи стимулювання і мотивації обов'язку і відповідальності (роз'яснення мети навчальної дисципліни, висування вимог до вивчення дисципліни, заохочення і покарання, оперативний контроль, вказування на недоліки, зауваження).</p> <p>3.Інноваційні та інтерактивні методи навчання: інтерактивні методи (дискусії); комп'ютерні, мультимедійні методи (використання мультимедійних презентацій).</p> <p>4.Методи контролю і самоконтролю за ефективністю навчально-пізнавальної діяльності: методи усного контролю (опитування); методи письмового контролю (контрольна робота, самостійна робота); методи самоконтролю (самостійний пошук помилок, самооцінювання, самоаналіз).</p>
<p>Програма навчальної дисципліни</p>	<p>Тема 1. Сутність, принципи та роль соціального страхування</p> <p>Тема 2. Становлення і розвиток соціального страхування в Україні</p> <p>Тема 3. Державне регулювання соціального страхування</p> <p>Тема 4. Управління коштами соціального страхування</p> <p>Тема 5. Страхування тимчасової втрати працездатності, нещасних випадків на виробництві та від професійних захворювань</p> <p>Тема 6. Медичне страхування</p> <p>Тема 7. Страхування на випадок безробіття</p> <p>Тема 8. Державне пенсійне страхування</p> <p>Тема 9. Недержавне пенсійне страхування</p> <p>Тема 10. Зарубіжний досвід соціального страхування.</p>
<p>Стратегія оцінювання результатів навчання</p>	<p>Навчальні досягнення здобувачів вищої освіти за результатами вивчення тем та курсу оцінюється у відповідності до форм поточного та семестрового оцінювання результатів навчання:</p> <ul style="list-style-type: none"> – опитування; – виконання вправ на практичних заняттях; – розв'язування тестів; – завдання для самостійної роботи: <ul style="list-style-type: none"> - практичне завдання; - підготовка тез доповіді. <p>Форма семестрового контролю знань здобувачів вищої освіти згідно з робочим і навчальним планом є залік.</p> <p>Схема нарахування балів з навчальної дисципліни наведена в <i>додатку А, А1</i></p> <p>Шкала та критерії оцінювання результатів навчання при проведенні поточного контролю успішності здобувачів вищої освіти наведена в <i>додатку Б, Б1</i>.</p> <p>Шкала оцінювання контрольних робіт для здобувачів заочної форми навчання в <i>додатку В</i>.</p>
<p>Політика навчальної дисципліни</p>	<p>Відвідування занять:</p> <p>Відвідування занять є обов'язковим. Усі завдання, передбачені програмою, мають бути виконані у встановлений термін і в повній мірі. За використання телефонів і комп'ютерних засобів</p>

	<p>без дозволу викладача, порушення дисципліни здобувач вищої освіти отримує на занятті 0 балів та зобов'язаний відпрацювати таке заняття. Якщо здобувач вищої освіти був відсутній на занятті, то він повинен відпрацювати пропущений матеріал та отримати за нього бали передбачені робочою програмою. Відпрацювати пропущені заняття здобувач повинен відповідно форми завдань, що були пропущені. У випадку якщо студент був відсутній на занятті, то виконані завдання згідно встановлених строків потрібно надіслати викладачу або на корпоративну пошту або на платформу Moodle. Письмові роботи перевіряються на наявність плагіату і допускаються до захисту із коректними текстовими запозиченнями у межах встановлених норм. У разі виявлення факту плагіату здобувач вищої освіти отримує за завдання 0 балів і повинен повторно виконати його. Списування під час контрольних робіт та екзаменів заборонені (у т. ч. із використанням мобільних пристроїв). Мобільні пристрої дозволяється використовувати лише під час он-лайн тестування. Документи стосовно академічної доброчесності наведені на сторінці АКАДЕМІЧНА ДОБРОЧЕСНІСТЬ ПДАУ: https://www.pdaa.edu.ua/content/akademichna-dobrochesnist. Додаткові можливості для здобувачів вищої освіти: Є можливість опанування даної навчальної дисципліни за програмами академічної мобільності (внутрішньої / міжнародної) за наявними укладеними угодами (договорами) між Університетом та закладом-партнером та / або індивідуальними запрошеннями. Визнання та перезарахування результатів такого навчання відбувається спеціально створеною комісією на підставі поданих здобувачем вищої освіти відповідних документів з використанням Європейської кредитної трансферно-накопичувальної системи (ЄКТС). Організаційні процеси навчання за програмами академічної мобільності регламентуються Положенням про академічну мобільність здобувачів вищої освіти Полтавського державного аграрного університету. На здобувачів вищої освіти поширюється право про визнання результатів навчання, набутих у неформальній / інформальній освіті. Набуття відповідних результатів навчання можливе після успішного опанування курсів (з документальним підтвердженням) на різноманітних навчальних платформах, зокрема: Prometheus, Coursera, Udemy тощо. Особливості неформального / інформального навчання регламентовані Положенням про порядок визнання результатів навчання, набутих у неформальній та інформальній освіті, здобувачами вищої освіти Полтавського державного аграрного університету.</p>
<p>Передумови для вивчення навчальної дисципліни (за потреби)</p>	<p>Перелік дисциплін, які передують її вивченню відповідно до структурно-логічної схеми освітньо-професійної програми: «Фінанси, банківська справа та страхування»: Економічний аналіз, Статистика, Фінанси, Фінанси підприємств.</p>
<p>Додаткові матеріали для представлення навчальної дисципліни (за потреби)</p>	<p>Презентації</p>
<p>Рекомендовані джерела інформації</p>	<p>Основні 1.Внукова Н., Кузьмінчук Н. Соціальне страхування. Кредитномодульний курс. Київ: Центр навчальної літератури,</p>

2020. 412 с.

3. Марич М.Г. Соціальне страхування : навч. посіб. Чернівці : Чернівець. нац. ун-т ім. Ю. Федьковича. 2022. 176 с.

4. Соціальне страхування [Електронний ресурс] : навч. посіб. / Т. І. Стецюк, О. В. Димніч, О. В. Мурашко ; М-во освіти і науки України, Київ. нац. екон. ун-т ім. В. Гетьмана. – Електрон. текст. дані. К : КНЕУ, 2023. 167 с.

5.

9. Томілін О.О., Тютюнник Ю.М., Бражник Л.В., Дроботя Я.А. Фінансово-економічний словник – довідник / за наук. ред. проф. О.О. Томіліна / Полтава: ПДАУ. 2023. 108 с.

Допоміжні

1. Про загальнообов'язкове державне пенсійне страхування : Закон України від 9 липн. 2003 р. № 1058-IV. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1058-15#Text>

2. Про загальнообов'язкове державне соціальне страхування : Закон України від 23 вересн. 1999 р. № 1105-XIV. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1105-14#Text>

3. Про загальнообов'язкове державне соціальне страхування на випадок безробіття : Закон України від 2 березн. 2000 р. № 1533-III. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1533-14#Text>

4. Про страхування : Закон України від 18 лист. 2021 р. № 1909-IX. URL: <https://zakon.rada.gov.ua/laws/main/1909-IX?msclkid=76cc49d6b5ac11ec81de9b33d00654e1#top>

5. Сохань М.Ю. Загальнообов'язкове державне соціальне страхування як форма соціального захисту осіб із сімейними обов'язками. Прикарпатський юридичний вісник. 2020. №2 (31). С. 65–68.

6. Ярошенко О.М., Слюсар А.М., Ветухова І.А. Право соціального забезпечення: навч. посіб. Харків: Право, 2019. 376 с.

Інформаційні ресурси

1. Офіційний сайт Державної аудиторської служби України. URL: <https://dasu.gov.ua>

2. Офіційний сайт Державної податкової служби. URL: <https://tax.gov.ua/>

3. Офіційний сайт Державної служби зайнятості. URL: <https://www.dcz.gov.ua/>

4. Офіційний сайт Державної служби статистики України. URL: <http://www.ukrstat.gov.ua/>.

5. Офіційний сайт Державної служби України з питань праці. URL: <https://dsp.gov.ua/>

6. Офіційний сайт Інтернет-журналу Forinsurer. URL: <http://forinsurer.com/>

7. Офіційний сайт Міністерства економіки України. URL: <https://www.me.gov.ua> 32

8. Офіційний сайт Міністерства соціальної політики України. URL: <https://www.msp.gov.ua/>

9. Офіційний сайт Національного банку України. URL: <http://www.bank.gov.ua>.

10. Офіційний сайт Пенсійного фонду України. URL: <https://www.pfu.gov.ua/>

11. Офіційний сайт Фонду соціального страхування України. URL: <http://www.fssu.gov.ua/>

ДОДАТОК А

Схема нарахування балів з навчальної дисципліни (для здобувачів денної форми навчання)

Назви тем	Опитування	Виконання вправ на практичних заняттях	Розв'язування тестів	Завдання самостійної роботи (практичне завдання)	Завдання самостійної роботи (підготовка тез доповідей)	Разом
Тема 1. Сутність, принципи та роль соціального страхування	2	3	2	2		9
Тема 2. Становлення і розвиток соціального страхування в Україні	2	3	2	2		9
Тема 3. Державне регулювання соціального страхування	2	3	2	2		9
Тема 4. Управління коштами соціального страхування	2	3	2	2		9
Тема 5. Страхування тимчасової втрати працездатності, нещасних випадків на виробництві та від професійних захворювань	2	3	2	2		9
Тема 6. Медичне страхування	2	3	2	2		9
Тема 7. Страхування на випадок безробіття	2	3	2	2		9
Тема 8. Державне пенсійне страхування	2	3	2	2		9
Тема 9. Недержавне пенсійне страхування	2	3	2	2		9
Тема 10. Зарубіжний досвід соціального страхування.	2	3	2	2		9
Завдання самостійної роботи (підготовка тез доповіді)	-	-	-	-	10	10
Разом	20	30	20	20	10	100

ДОДАТОК А1

Схема нарахування балів з навчальної дисципліни (для здобувачів заочної форми навчання)

Назви тем	Опитування	Виконання вправ на практичних заняттях	Розв'язування тестів*	самостійної роботи (практичне)	Контрольна робота	Разом
Тема 1. Сутність, принципи та роль соціального страхування	2	-	2	2		6
Тема 2. Становлення і розвиток соціального страхування в Україні	2	-	2	2		6
Тема 3. Державне регулювання соціального страхування	2	-	2	2		6
Тема 4. Управління коштами соціального страхування	-	-	2	2		4
Тема 5. Страхування тимчасової втрати працездатності, нещасних випадків на виробництві та від професійних захворювань	-	12	2	2		16
Тема 6. Медичне страхування			2	2		4
Тема 7. Страхування на випадок безробіття	-	12	2	2		16
Тема 8. Державне пенсійне страхування	-	-	2	2		4
Тема 9. Недержавне пенсійне страхування	-	-	2	2		4
Тема 10. Зарубіжний досвід соціального страхування.	-	-	2	2		4
у. т. ч. індивідуальні завдання (контрольна робота), (годин)	-	-	-	-	30	30
Разом	6	24	20	20	30	100

Примітка:

*- проходження на платформі Moodle, оцінювання в журналі сумарно на останньому занятті;

** - виконання завдань сумарно.

ДОДАТОК Б
Форма, шкала та критерії оцінювання результатів навчання при проведенні поточного контролю успішності здобувачів вищої освіти (денна форма навчання)

Форми контролю знань успішності ЗВО	Шкала та критерії оцінювання результатів навчання
Опитування (передбачене по всіх темах)	<p>Діапазон 0-2 бал за кожне питання:</p> <p>- 2 бали - здобувач вищої освіти надав відповідь, що свідчить про: високий рівень знань. Знає механізм функціонування державних фінансів, у т.ч. соціального страхування, оцінює процеси та явища, що відбуваються у фінансовій сфері, на страховому ринку та уявляє їх взаємозв'язок із механізмом формування, розподілу й використання фінансових ресурсів держави з використанням світового досвіду.</p> <p>- 1 бал - здобувач вищої освіти надав відповідь, що свідчить про: середній рівень знань. Здобувач знає механізм функціонування державних фінансів, у т.ч. соціального страхування, оцінює процеси та явища, що відбуваються у фінансовій сфері, на страховому ринку;</p> <p>- 0 балів – студент не надав відповіді на теоретичне питання, що свідчить про відсутність вміння оцінювати процеси та явища, що відбуваються у фінансовій сфері, на страховому ринку та уявляє їх взаємозв'язок із механізмом формування, розподілу й використання фінансових ресурсів держави з використанням світового досвіду.</p>
Розв'язування тестів (передбачене по всіх темах)	<p>Діапазон 0-2 бали:</p> <p>За питомою вагою вірних відповідей – виконуються за допомогою онлайн-платформи MOODLE</p> <p>- 2 бали – здобувач вищої освіти надав відповідь, що свідчить про: високий рівень знань. Правильне виконання більше 80% тестових завдань, що демонструє розуміння механізму функціонування державних фінансів, у т.ч. соціального страхування, оцінює процеси та явища, що відбуваються у фінансовій сфері, на страховому ринку, та уявляє їх взаємозв'язок із механізмом формування, розподілу й використання фінансових ресурсів держави з використанням світового досвіду.</p> <p>- 1 бал - здобувач вищої освіти надав відповідь, що свідчить про: середній рівень знань. Здобувач вищої освіти надав відповідь, що свідчить про: середній рівень знань. Правильне виконання 50% тестових завдань із значними помилками, визначає механізм функціонування державних фінансів, у т.ч. соціального страхування, оцінює процеси та явища, що відбуваються на страховому ринку.</p> <p>- 0 балів - студент не виконав правильно тестові завдання, що свідчить про відсутність здобутих результатів навчання</p>
Виконання вправ на практичних заняттях (передбачене по всіх темах)	<p>Діапазон 0-3 балів:</p> <p>- 3 бали - здобувач вищої освіти надав відповідь, що свідчить про: високий рівень знань. Правильне виконання, що демонструє вміння оцінювати процеси та явища, що відбуваються у фінансовій сфері, на страховому ринку та розуміє їх взаємозв'язок із механізмом формування, розподілу й використання фінансових ресурсів держави з використанням світового досвіду.</p> <p>- 2 бали - здобувач вищої освіти надав відповідь, що свідчить про: хороший рівень знань. Правильне виконання, що демонструє вміння оцінювати процеси та явища, що відбуваються у фінансовій сфері, на страховому ринку, та розуміє їх взаємозв'язок із механізмом формування та використання фінансових ресурсів держави,</p> <p>- 1 бал - здобувач вищої освіти надав відповідь, що свідчить про: середній рівень знань. Розв'язання із значними помилками, що демонструє середній рівень знань щодо вміння оцінювати процеси та явища, що відбуваються у фінансовій сфері, на страховому ринку.</p> <p>- 0 балів - студент не виконав правильно завдання, що не дає можливість оцінити наявність здобутих результатів навчання</p>
Виконання завдань самостійної роботи (практичне завдання)	<p>Діапазон 0-2 бали:</p> <p>- 2 бали - правильне виконання, що може формувати і аналізувати отриману інформацію; може ідентифікувати джерела та розуміти механізм функціонування державних фінансів, у т.ч. соціального страхування, оцінювати процеси та явища, що відбуваються у фінансовій сфері, на страховому ринку, та уявляти їх взаємозв'язок із механізмом формування, розподілу й використання фінансових ресурсів держави з використанням світового досвіду.</p> <p>- 1 бал - в цілому правильне виконання з допущеними помилками, що демонструє знання механізму функціонування державних фінансів, у т.ч. соціального страхування, оцінює процеси та явища, що відбуваються на страховому ринку та розуміє їх взаємозв'язок із механізмом розподілу та використання фінансових ресурсів.</p> <p>- 0 балів - студент не виконав правильно завдання, що не дає можливість оцінити наявність здобутих результатів навчання.</p>
Виконання завдань самостійної роботи (підготовка тез доповіді)	<p>Діапазон 0-10 балів:</p> <p>-10 балів у випадку розуміння механізму функціонування державних фінансів, у т.ч. соціального страхування, вміння оцінювати процеси та явища, що відбуваються у фінансовій сфері, на страховому ринку, та розуміє їх взаємозв'язок із механізмом формування, розподілу й використання фінансових ресурсів держави з використанням світового досвіду.</p> <p>- 5 балів у випадку формування тез доповіді, що свідчить про набуті знання щодо механізму функціонування державних фінансів, у т.ч. соціального страхування, оцінювати процеси та явища, що відбуваються на страховому ринку.</p> <p>- 0 балів - у випадку відсутності тез доповіді.</p>

ДОДАТОК Б1

Форма, шкала та критерії оцінювання результатів навчання при проведенні поточного контролю успішності здобувачів вищої освіти (заочна форма навчання)

Форми контролю знань успішності ЗВО	Шкала та критерії оцінювання результатів навчання
Опитування (передбачене по темах 1-3)	<p>Діапазон 0-2 балів:</p> <p>- 2 бали - здобувач вищої освіти надав відповідь, що свідчить про: високий рівень знань. Знає та розуміє механізм функціонування державних фінансів, у т.ч. соціального страхування, вміє оцінювати процеси та явища, що відбуваються у фінансовій сфері, на страховому ринку та розуміє їх взаємозв'язок із механізмом формування, розподілу й використання фінансових ресурсів держави з використанням світового досвіду.</p> <p>- 1 бал - здобувач вищої освіти надав відповідь, що свідчить про: середній рівень знань. Здобувач вміє використовувати механізм функціонування державних фінансів, у т.ч. соціального страхування, вміє оцінювати процеси та явища на страховому ринку.</p> <p>- 0 балів - студент не надав відповіді на теоретичне питання, що свідчить про відсутність вміння формувати і аналізувати процеси та явища, що відбуваються у фінансово-банківській сфері, на страховому ринку.</p>
Виконання вправ на практичних заняттях (передбачене по всіх темах)	<p>Діапазон 0-12 балів:</p> <p>- 12 балів – здобувач вищої освіти надав відповідь, що свідчить про: високий рівень знань. Правильне виконання, що демонструє вміння формувати і аналізувати механізм функціонування державних фінансів, у т.ч. соціального страхування, вміє оцінювати процеси та явища, що відбуваються у фінансовій сфері, на страховому ринку, та розуміє їх взаємозв'язок із механізмом формування, розподілу й використання фінансових ресурсів держави з використанням світового досвіду.</p> <p>10-11 балів – здобувач вищої освіти надав відповідь, що свідчить про: високий рівень знань. Правильне виконання, що демонструє вміння ідентифікувати джерела та механізм функціонування державних фінансів, у т.ч. соціального страхування, вміє оцінювати процеси та явища, що відбуваються у фінансовій сфері, на страховому ринку.</p> <p>7-9 балів – здобувач вищої освіти надав відповідь, що свідчить про: високий рівень знань. Правильне виконання, що демонструє вміння збирати та аналізувати необхідну фінансову інформацію, оцінювати процеси та явища, що відбуваються у сфері соціального страхування.</p> <p>4-6 балів – здобувач вищої освіти надав відповідь, що свідчить про середній рівень знань. Здобувач демонструє вміння оцінювати процеси та явища, що відбуваються у сфері соціального страхування, вміє оцінювати їх процеси та явища.</p> <p>1-3 бали - здобувач вищої освіти надав відповідь, що свідчить про: середній рівень знань. Здобувач демонструє вміння ідентифікувати джерела та механізм функціонування державних фінансів.</p> <p>- 0 балів - студент не виконав правильно завдання, що не дає можливість оцінити наявність здобутих результатів навчання.</p>
Розв'язування тестів (передбачене по всіх темах)	<p>Діапазон 0-20 балів:</p> <p>За питомою вагою вірних відповідей – виконуються за допомогою онлайн-платформи MOODLE</p> <p>- 20 балів – здобувач вищої освіти надав відповідь, що свідчить про: високий рівень знань. Правильне виконання більше 80% тестових завдань, що демонструє вміння використовувати механізм функціонування державних фінансів, у т.ч. соціального страхування, оцінювати процеси та явища, що відбуваються у фінансовій сфері, на страховому ринку, та уявляє їх взаємозв'язок із механізмом формування, розподілу й використання фінансових ресурсів держави з використанням світового досвіду.</p> <p>-15-19 балів - здобувач вищої освіти надав відповідь, що свідчить про: хороший рівень знань. Правильне виконання більше 60% тестових завдань, що демонструє вміння формувати і аналізувати механізм функціонування державних фінансів, у т.ч. соціального страхування, оцінювати процеси та явища на страховому ринку, уявляє їх взаємозв'язок із механізмом формування, розподілу й використання фінансових ресурсів держави.</p> <p>-7-14 балів - здобувач вищої освіти надав відповідь, що свідчить про: високий рівень знань. Правильне виконання більше 40% тестових завдань, що демонструє вміння формувати і аналізувати механізм функціонування державних фінансів, у т.ч. соціального страхування, оцінювати всі відповідні процеси та явища.</p> <p>- 1-6 балів - здобувач вищої освіти надав відповідь, що свідчить про: середній рівень знань. Здобувач вищої освіти надав відповідь, що свідчить про: середній рівень знань. Правильне виконання 20% тестових завдань із значними помилками, що демонструє вміння оцінювати процеси та явища, що відбуваються на страховому ринку.</p> <p>- 0 балів - студент не виконав правильно тестові завдання, що свідчить про відсутність здобутих результатів навчання</p>
Виконання завдань самостійної роботи (практичне завдання)	<p>Діапазон 0-2 балів:</p> <p>- 2 бали - правильне виконання, що може формувати і аналізувати механізм функціонування державних фінансів, у т.ч. соціального страхування, оцінювати процеси та явища, що відбуваються у фінансовій сфері, на страховому ринку, та розуміє їх взаємозв'язок із механізмом формування, розподілу й використання фінансових ресурсів держави з використанням світового досвіду.</p> <p>- 1 бал - в цілому правильне виконання з допущеними помилками, що демонструє вміння формувати і аналізувати механізм функціонування державних фінансів, у т.ч. соціального страхування та уявляє їх взаємозв'язок із механізмом використання фінансових ресурсів держави</p> <p>- 0 балів - студент не виконав правильно завдання, що не дає можливість оцінити наявність здобутих результатів навчання.</p>

ДОДАТОК В
Шкала оцінювання контрольних робіт
(заочна форма навчання)

Ситуаційні, розрахункові (розрахункова частина)	Кількість балів	Критерії оцінювання
Теоретичне питання (1 шт.)	0-10	<p>10 балів – здобувач вищої освіти отримує за кожне теоретичне питання у випадку повного та чіткого його розкриття, що свідчить про високий рівень знань щодо механізму функціонування державних фінансів, у т.ч. соціального страхування, оцінювати процеси та явища, що відбуваються у фінансовій сфері, на страховому ринку, та уявляє їх взаємозв'язок із механізмом формування, розподілу й використання фінансових ресурсів держави з використанням світового досвіду.</p> <p>5-9 балів – здобувач вищої освіти отримує за кожне теоретичне питання у випадку наявності окремих недоліків чи неточностей у відповіді на теоретичне питання, що свідчить про середній рівень знань щодо механізму функціонування державних фінансів, у т.ч. соціального страхування, оцінювати процеси та явища, що відбуваються на страховому ринку.</p> <p>1-4 балів – здобувач вищої освіти отримує за кожне теоретичне питання у випадку наявності суттєвих недоліків у відповіді чи фрагментарному розкритті теоретичного питання, що свідчить про наявність фрагментарних знань у сфері соціального страхування;</p> <p>0 балів – здобувач вищої освіти отримує за кожне теоретичне питання у випадку відсутності відповіді (правильної) на теоретичне питання, що засвідчує факт незасвоєння теоретичного матеріалу у сфері соціального страхування;</p>
Практичне завдання (1 шт.)	0-20	<p>20 балів – здобувач вищої освіти отримує за виконання задачі чи розв'язування практичної ситуації у випадку повністю правильного виконання, що може аналізувати механізм функціонування державних фінансів, у т.ч. соціального страхування, вміє оцінювати процеси та явища, що відбуваються у фінансовій сфері, на страховому ринку, та розуміє їх взаємозв'язок із механізмом формування, розподілу й використання фінансових ресурсів держави з використанням світового досвіду.</p> <p>15-19 балів – здобувач вищої освіти отримує за виконання задачі чи розв'язування практичної ситуації у випадку правильного виконання, що може розуміти механізм функціонування державних фінансів, у т.ч. соціального страхування, оцінювати процеси та явища, що відбуваються у фінансовій сфері, на страховому ринку.</p> <p>7-14 балів – здобувач вищої освіти отримує за виконання задачі чи розв'язування практичної ситуації у випадку правильного виконання, що може розуміти механізм функціонування державних фінансів, у т.ч. соціального страхування, оцінювати процеси та явища, що відбуваються на страховому ринку.</p> <p>1-6 бали – здобувач вищої освіти отримує за виконання задачі чи розв'язування практичної ситуації оцінювати процеси та явища, що відбуваються на страховому ринку.</p> <p>0 балів – здобувач вищої освіти отримує у випадку відсутності належно оформленої розв'язаної задачі.</p>